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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº .... DE  2015 

 

 Solicita ao Senhor Ministro da Fazenda 
informações sobre a atuação do  
Conselho Administrativo de Recursos 
Fiscais – CARF. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que,  ouvido a Mesa, seja 

encaminhado ao Senhor Ministro da Fazenda, pedido de informações que responda às 

seguintes indagações,  a respeito da atuação do Conselho Administrativo de Recursos 

Fiscais (Carf): 

 

1 - Quais os tipos de recursos julgados pelo CARF? 

2 - Quantos recursos são julgados  anualmente? 

3 - Quais os critérios para acolhimento ou rejeição dos pedidos? 

4 - Quantos destes recursos são acolhidos anualmente ? Quantos são 

rejeitados? 

5 - Qual o volume atual de recursos a serem julgados pelo Carf? 

6-  Qual a composição do Carf  ? Quem indica os seus membros ? Qual a 

duração dos mandatos ?  Qual a remuneração de cada conselheiro ? 

7-  Qual o montante da sonegação identificada nos recursos com propina para 

os conselheiros denunciados ? 

8- Quais os controles disponíveis no Ministério da Fazenda para impedir a 

propina entre os conselheiros ?  

 

 



           CÂMARA DOS DEPUTADOS 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Com o intuito de esclarecer dúvidas do Parlamento e de toda a sociedade 

brasileira,  indignados com a revelação da Polícia Federal , cuja Operação Zelotes 

identificou desvios de mais de R$ 19 bilhões , fruto de quitação de dívidas de grandes 

empresas, mediante pagamento de propinas a Conselheiros,  e considerando a falta de 

recursos no orçamento da união para custear diversas ações e programas neste ano de 

2015 , obrigando a sociedade brasileira , mais uma vez , a ser chamada a pagar a conta 

do ajuste fiscal em tramitação no Congresso Nacional , cumprimos o dever de requerer 

ao Ministério da Fazenda todas informações que possam elucidar o tamanho do crime 

praticado por falsos servidores públicos acumpliciados com sonegadores de recursos 

do povo brasileiro .  

 

 

 
 

Deputado Caetano 
 

PT/BA 


